



PHILIPPE PEDROTTI 14 mai 1973 Nationalité française

Fonction actuelle

Membre du Comité exécutif : Chief Operating Officer (depuis le 15 septembre 2022)

Études

• Dilplomé de l'Ecole Supérieure d'Informatique, Electronique et Automatique (E.S.I.E.A) - Ingénieur

Carrière

- 1997 : BNP Paribas
- 1997-2000 : IT Production manager Paris
- 2000 2003 : CIB IT Chef de projet Informatique Londres
- 2003 2006 : Inspection Générale Paris
- 2006- 2010 : Membre de la mission du rapprochement BNP Paribas avec BNL Rome
- 2010- 2012 : Responsable de la Direction Organisation de Findomestic Florence
- 2012- 2014 : Chief Operating Officer de Findomestic Florence
- 2014-2016 : Responsable du Rapprochement BNP Paribas PF avec le Groupe Laser Paris
- 2017-2020 : BNP Paribas Personal Finance Directeur Général Adjoint et COO Levallois
- 2020- 2022 : BNP Paribas Personal Finance Regional CEO Europe Centrale Levallois

Mandats dans des sociétés du groupe BNP Paribas

Néant

Autres mandats

- Membre du Conseil d'administration de Luxtrust Developement S.A.
- Membre du Conseil d'administration de LuxHub S.A.